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Tokom 2011. plaćanje poreza preko računara

BEOGRAD, 1. decembra (Tanjug) - Direktor Poreske uprave Dragutin Radosavljević najavio je 
danas da će tokom sledeće godine građani moći da plate svoje poreske obaveze elektronskim putem, što će 
privredi doneti uštedu od 600 miliona evra.

 Uz pomoć elektronskog sertifikata, koji izdaje MUP, Pošta Srbije i Privredna komora Srbije, 
građani će moći da uspostave kontakt sa Poreskom upravom, popune prijavu elektronskim putem i plate 
svoje obaveze, rekao je Radosavljević na konferenciji za novinare.

On je istakao da će na taj način cela državna adiministracija biti pokrenuta napred za tri, četiri 
stepenika, a privredi će to doneti uštedu od 600 miliona evra na godišnjem nivou.

Radosavljević je naveo i da će u 2011, kao godini elektronskih komunikacija, prioritet biti i 
broba protiv smanjenja stope piraterije, koja u Srbiji iznosi 74 odsto.

''Očekujem da će se ta stopa, za dve do dve i po godine smanjiti na 50 odsto'', ukazao je 
Radosavljević i dodao da ta stopa u Evropi iznosi 35 odsto.

Prema njegovim rečima, veliki broj pitanja koja su ovih dana stigla Srbiji iz Brisela, tiče se 
upravo načina smanjenja nelegalnih softvera i zaštite intelektualne svojine.

Pomoćnik direktora Sektora za razvoj i računarsku podršku Dejan Vidojević je naveo da je 
tokom 2010. godine sprovedeno 1.990 poreskih kontrola legalnosti softvera na terenu, a uočeno je 18 
nepravilnosti.

Prema njegovim rečima, to je znatno manje nego 2008. godine, kada je bilo 1.509 kontrola i 
otkrivena 121 nepravilnost i 2009. godine, kada je u 2.162 kontrole uočeno 28 nepravilnosti.

Vidojević je istakao da su osnovni problemi nepostojanje posebnih uputstava i instrukcija za 
sprovođenje tih kontrola, kao i nedovoljna obučenost poreskih inspektora za ovu, specifičnu vrstu kontrole, 
iako je tokom 2009. i 2010. godine oko 640 inspektora prošlo obuku, koja nije bila dovoljna.

On je naglasio da je formirana posebna jedinica za kontrolu legalnosti računarskih programa i 
baza podataka, koja trenutno broji 25 članova.

Inspktori se nalaze na specijalističkim treninzima na kojima će steći dodatna znanja iz pravnog 
i tehničkog segmenta neophodnog za efikasnu kontrolu, rekao je Vidojević i dodao da se uskoro može 
očekivati i povećanje te jedinice na 50 inspektora.
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